

Starší přípravka má za sebou první zápas a byl hned vítězný :-)

Naše přípravka poprvé pyšně oblékla slušivé dresy ADFORS Basket Litomyšl a zkusila přátelské dvojutkáni v Týništi nad Orlicí proti místnímu přípravkovému týmu a přípravce z Ústí nad Orlicí.



Miniturnaj byl vypsán pro ročníky 2009 a mladší, a tak naše družstvo posílila trojice hráčů, kteří již pravidelně nastupují do utkání U11 v oblastní soutěži. Celkem nás bylo 15 a v dobré náladě naši svěřenci začali svou závodní kariéru hlasitým pozdravením soupeře a diváků.

18.11.2018 Týniště nad Orlicí - ADFORS Basket Litomyšl **34:38** (8:10 18:16 28:26)



Dominik Hodek - 10, Anna Palanská - 8, Vojtěch Šmíd - 8, Tomáš Hanuš - 6, Estella Faltysová - 4, Lukáš Peřina - 2,
dále hráli: Barbora Nešporová, Laura Gazsová, Agáta Jakubcová, Tereza Záleská, Šárka Ploszová, Maxmilián Chadima, Dominik Rosypal, František Pokorný

Do prvního zápasu proti místnímu Týništi jsme nastoupili v hojně početní převaze, v barvách domácích nastoupilo 9 hráčů. Naším hlavním cílem nebylo vyhrát, ale zahrát si. Hráli jsme ve dvou skupinách a snažili se pravidelně prostřídávat v každé čtvrtce, tak abychom si zahráli opravdu všichni. Základ hry tvořil vždy zkušenější hráč a jeho úkolem bylo rozehrát a připravit kvalitní příhru svému spoluhráči a rozvíjet co nejvíce herní dovednosti. Sehráli jsme výborný zápas plný zisků a ztrát. Naši hráči rozpačitě sledovali vývoj skóre na tabuli a naše naskakující body hlasitě oslavovali, protože každý bod se přeci počítá, i když je to přátelské utkání! První polovinu zápasu jsme sice prohráli o koš, ale v druhé půli jsme zabojovali, podařilo se nám vytvořit pár pěkných útoku a hlavně tyto útoky úspěšně střelecky proměnit. Naše PRVNÍ utkání jsme vyhráli 38:34 a vítězným pokřikem ho oslavili na palubovce, i když se nám kluci s holkama nechtěli držet za ruce, ale k tomu jistě dospějí :-)

18.11.2018 Ústí nad Orlicí - ADFORS Basket Litomyšl **40:39** (11:9 20:19 32:28)



Tomáš Hanuš - 21, Lukáš Peřina - 8, Dominik Hodek - 6, Barbora Nešporová - 4,
dále hráli: Anna Palanská, Vojtěch Šmíd, Estella Faltysová, Laura Gazsová, Agáta Jakubcová, Tereza Záleská, Šárka Ploszová, Maxmilián Chadima, Dominik Rosypal, František Pokorný, Kryštof Kopecký

V druhém zápase nás čekalo o poznání vyšší a herně vyspělejší Ústí, tak již bylo třeba naplno zapojit ostřílenější hráče, protože „Ouštáci“ již nějaké zkušenosti s utkáními mají. Opět jsme drželi stejnou taktiku střídání a snažili se dorovnávat hlavně výškový rozdíl tak, aby hráli co nejvíce všichni. Nenechali jsme se zaskočit a zdatně bránili náš koš, ale ne vždy jsme si byli jisti, který je vlastně právě náš a ne vždy jsme věděli, koho bráníme, ale to vše se naučíme. Soupeře jsme nešetřili v osobních soubojích a zisky míčů se snažili proměňovat v rychlý protiútok nebo rychle nahrát svému spoluhráči. Vývoj druhého zápasu byl obdobný, ale výrazně dramatičtější. Povzbuzovali jsme se navzájem a hojně slavili bodové úspěchy. Po půlce jsme měli jednobodové manko a poslední čtvrtku jsme začínali za stavu 28:32. Děti si daly jasný cíl, prostě vyhrát :-). Bojovná nálada, odhodlání a emoce nám vydržely až do konce zápasu, kdy jsme byli hodně blízko vítězství, ale soupeř nakonec dokázal svůj koš ubránit a nakonec jsme podlehlí 39:40. Děti zahrály výborně a stará pravda říká, že prohra do pěti bodů jde vždy za trenérem :-)

Vyzkoušeli jsme si hrát a věřím, že jsme si zahráli opravdu dobře. Nyní víme, že driblovat v herním tempu není zas až tak jednoduché, najít volného spoluhráče v poli a nahrát mu míč také nejde samo a vytvořit si střeleckou pozici rozhodně nezvládne začátečník, proto musíme chodit na tréninky a musíme mít chuť se zlepšovat a rozvíjet své dovednosti. V neděli jsem viděl, že chuť máme a máme chuť vyhrávat, tak pojďme na to...

Děkuji rodičům za podporu a super atmosféru v hale.

20.11.2018 Pavel Hanuš

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>